

大家好，今天来为大家解答美股大跌的元宇宙股这个问题的一些问题点，包括美股元宇宙概念股大跌也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [美股熔断，股债金都在跌，普通人该怎么办？](#)
2. [如何看待元宇宙及股市中元宇宙概念股的投资价值？](#)
3. [为什么这两天科技板块股价大跌？](#)
4. [圣诞前夜美股收盘大跌，亚洲股市全线低开，这意味着什么？](#)

## 美股熔断，股债金都在跌，普通人该怎么办？

继续关注美国的发展，

看着美国一步一步衰退下去。

这是历史的选择，

绝非人力可为。

美国也是宇宙之物种，

看它因果必报的结局，

似乎是中国强大的机缘。

普通人要修善，

唯有修善改恶，

才能等同大世界的某一人。

## 如何看待元宇宙及股市中元宇宙概念股的投资价值？

元宇宙，简单说，就是在现实世界万物高速互联、智能互动的前提下，现实世界的人们和与其平行对应的虚拟世界的虚拟数字人、物之间可以进行全新状态的生活、生产、研发、消费、文化娱乐等各种活动，比如可以由自己的虚拟数字人分身去直播、主持、演讲，甚至参加同学聚会。

我认为，元宇宙将会彻底改变和影响我们今后的社会、经济、科技、军事等几乎所有领域。按照60年一个甲子（注：最短的“长时间周期”，出自江恩理论的时间周期理论），其中第一个20年（或21年）为发展速度最快的成长期，是投资风险和投资收益最大的时间段。假设2021年为“元宇宙发展”的元年，那么今后20年将会是股市中元宇宙概念股的长期投资价值目标的寻找、验证、优化、实现的黄金时期。

比如中国的房地产经历了1995年到2015年的20年快速成长期，那么2016年以后就进入了生命周期的成熟期，这一时期再投资房地产类股票，就很难获得较高的年化收益率了。类似地，互联网也经历了2000年到2020年的20年快速成长期。当2020年下半年，国内的公募基金经理热切地将大量宝贵的股市新增资金投放到香港股市去抄底腾讯时，我在头条号公开表示不可思议、实在无法理解，那么之后的结果想必大家都知道了。

数字经济是我在2020年发现和确认新能源及储能方向之后，在2021年年初发现和确认的另一个长期投资目标的方向。其中，元宇宙是数字经济方向的一个综合性的领域，包括虚拟世界的出入口如AR/VR/XR等、中间的虚拟数字人和后端的颠覆性的文娱旅游等新业态。

21年VIP粉丝实战研究的数字经济方向的第一个目标是视觉ZG，它具有视频数字版权NFT概念和虚拟现实概念。有着两次波段操作的参与机会，如下图所示。

某数字经济方向长期目标的低位买进波段操作示意图1

21年VIP粉丝实战研究的数字经济方向的第二个目标是捷成GF，它具有元宇宙概念，有着下跌回调过程中的参与机会，如下图所示：在下跌回调过程中股价到达4.60左右时，获利盘约10%左右，此时90%左右的筹码被套牢在上方，主力洗盘达到最佳效果，那么在相对低位的下跌过程中的4.60就是最佳阻击位置，是完全可以事先推演、计算出来的，从而进行和实现事先低位挂单、主动买进被套，然后持仓等待上涨即可。

某数字经济方向长期目标的低位买进波段操作示意图2

持续验证和优化投资方向、目标，是一项日常修炼功课。元宇宙概念股汤姆猫在2021年12月17日的主力净流入排行榜中位列第一名，放量向上拓展出了新的空间，这说明了元宇宙概念运作具有一定的持续性。

主力净流入排行榜分析对投资思路进行验证示意图

关注、点赞，有缘再见。@养生投资

## 为什么这两天科技板块股价大跌？

科技股的下跌，一方面是因为业绩一直低于市场参与者的预期，尤其是一些信创产业链，从2018年下半年开始火爆，但业绩的兑现能力一直逊色于市场预期。近期年报业绩时间周期，似乎这些信创产业链的个股业绩仍然未有起色。所以，失望之余，的确有抛压出现。

另一方面则是因为近期市场出现了杀估值的态势。主要是因为资金面有所收紧，市场基金发行也进入冷却期，所以，新增资金介入，A股内部的流动性也在收缩。故水位下行，首先受难的就是业绩低于预期的信创产业链为代表的科技股。甚至包括一些业绩增长，但估值高企的芯片产业链个股。

当然，与新的舆论信息也有着一定的关联，显示出美国对中国的科技产业遏制措施仍将延续，从而使得这些原创技术源于美国的科技产业股的确出现了发展更为艰难的态势。

不过，如果细细分析，也可以看出一个有意思的现象，那就是直接面向C端的一些基于移动互联网产业应用的科技股仍然备受市场追捧，尤其是港股的腾讯、阿里、美团等等。连周五上市交易的快手居然也突破一万亿港元的市值，说明应用端的科技股依然火爆。其中，A股的金山办公、宝信软件、传音控股等应用端或数据端的个股仍然有不俗的走势，只是受挫的主要是硬件端。这一点希望能够注意到。

## 圣诞前夜美股收盘大跌，亚洲股市全线低开，这意味着什么？

这次美股的持续大跌，主要是美联储加息和缩表，导致无风险市场——国债利率上升，大量资金流出美国股市，美股的10年慢牛行情也就走到头了。而受到美股下跌的拖累，亚太股市也表现不佳，一片悲观情绪在市场中蔓延。

现在一些经济学家把美股的大跌归咎于两大原因：一方面，据IMF等预计，明年世界和美国的经济下行压力大，美国股市提前预演并不奇怪。另一方面，美股在美联储货币持续宽松的情况下，走了10年熊市，但现在美联储在货币政策持续收紧的情况下，再想继续上涨也已经不可能了。

面对美股圣诞前夜的大跌，国内很多资深股评家表示，美股今年才刚刚破位，也就跌了3个月光景，而A股却已经熊了3年。未来应该是，美国股市出现长期熊市，而A股市场却已经是跌无可跌了，现在大家都寄希望明年A股走出大熊市。

而我们认为，美股下跌与美国经济无关，美股涨了10年，主要是美联储在格林斯潘时期，采用的是4次QE（量化宽松政策），由于美元持续贬值，大量资金流向资本市场才把美股价格给推高了，远远透支了上市公司未来的成长性。而美国经济乃是最近几年才复苏的。所以，不能因为美股下跌，就说明美国经济表现也会很差。

那么，美股下跌对A股市场究竟有多大影响呢？第一，从短期来看，若美股大跌，亚太股价重挫，并拖累A股下跌。而若是美股小幅下跌，对A股的影响并不会很大，几乎可能忽略不计。但是美股下跌，A股要想上涨还是比较困难的。

第二，从中线来看，美国的货币政策至少在目前还是收紧的，这就会导致美元指数的高走。尽管，中国央行的货币政策不会紧跟着美联储走，但是为了避免人民币汇率的贬值，我国央行的货币政策很难宽松。而2015年的牛市，央行的货币政策是极度宽松的。试想在目前国内流动性并不宽松的情况下，指望A股能够走出中级反弹行情也是很难的。A股需要外围增量资金流入。

第三，美股在三个月前进入了下跌通道，终结了十年牛市，而A股是在三年前终结了牛市行情，进入到估值回归的通道中。客观来说，A股在挤过泡沫后，风险小得多。但是也并不代表现在就是市场底部。因为，2017年初的大蓝筹股行情，已经透支了A股优质蓝筹股。再加上中小股、创业板也都没跌出合理估值。

虽然今年股价有所回调，但是A股的大蓝筹股离开估值底部也有很远，我举个例子，2017年初贵州茅台才150多元/股，号称A股最贵的股票。而通过一年多的上涨，今年贵州茅台涨到了800多元/股，已远远透支了其原来的估值，现在即使跌到556元/股，那与2017年的股价相比，还是存在着严重的估值泡沫。

文章到此结束，如果本次分享的美股大跌的元宇宙股和美股元宇宙概念股大跌的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！